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Бета, 28.10.2008.

БЕОГРАД - Почетак суђења актерима „афере кофер“ поново је одложен јуче јер су
кључни сведоци - израелски бизнисмени и заменик премијера Ивица Дачић - обавестили
суд да ове недеље не могу да присуствују суђењу.

Нови почетак суђења бившем вицегувернеру Народне банке Србије (НБС) Дејану
Симићу и функционеру Социјалистичке партије Србије (СПС) Владану Заграђанину,
заказан је за 13. април 2009. године. Оптужени се терете за примање, односно
помагање у примању 100.000 евра мита како би Кредитно-експортној банци била
враћена дозвола за рад.

Председавајући судском већу Омер Хаџиомеровић рекао је да га је шеф Дачићевог
кабинета јуче ујутро обавестио да ће заменик премијера ове недеље бити на путу и да
због тога неће моћи да присуствује суђењу.

„Сведок Шалом Шпилман јавио се суду поднеском у ком је навео да неће моћи да дође у
Београд јер због здравствених разлога не може да путује авионом“, рекао је
Хаџиомеровић.
Судија је додао да га је јуче сведок Владимир Цизељ обавестио да такође неће моћи да
сведочи јер је у иностранству. Цизељ је судији пренео поруку од сведока Зева Хадера да
ни он неће доћи.
И сведоци Секула Пјевчевић и Александар Никачевић телеграмом су обавестили суд да
неће доћи.
Адвокати одбране предложили су да се због тога почетак суђења одложи, а суд је
одлучио да Шпилман сведочи путем видео-линка.

Суђење је већ раније три пута одлагано јер није обезбеђено присуство најважнијих
сведока - Владимира Цизеља, Шалома Шпилмана и Зева Хадера, представника ТБИ
групе, већинског акционара Кредитно-експортне банке.
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Директор Кредитно-експортне банке Секула Пјевчевић, који је иначе оптужен у случају
такозване ‘’стечајне мафије’’, требало је да се појави као сведок. Он је, када је афера
отворена, тврдио да су му челници НБС тражили два милиона евра како би Кредитно-
експортној банци била враћена дозвола за рад.

Председник СПС-а и актуелни заменик премијера и министар унутрашњих послова
Ивица Дачић, позван је као сведок с обзиром на то да је вицегувернеров стан напустио
непосредно пре полицијске акције и хапшења Симића и Заграђанина.

Функционер СПС-а Александар Никачевић, такође позван као сведок, у истрази је, како
су преносили медији, тврдио да је аферу „напаковао“ Пјевчевић.

Симић је ухапшен 11. јануара 2006. године због сумње да је у свом стану у Београду
примио мито од 100.000 евра. Новац се налазио у коферу, због чега је случај добио
назив „афера кофер“. Заграђанин, који је ухапшен заједно са Симићем, оптужен је за
помагање у давању мита.
Из притвора су пуштени 30. марта 2006. године, а оптужница против њих двојице
подигнута је 13. јуна те године.
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